



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного управления провели научно-практический круглый стол на тему: «Деятельность Следственного комитета по выявлению и расследованию коррупционных преступлений»



В рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, развития научно-исследовательской деятельности среди студентов ВУЗов, сотрудники Зюзинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Западному округу инициировали и провели Межвузовский научно-практический круглый стол на тему: «Деятельность Следственного комитета по выявлению и расследованию коррупционных преступлений».

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя отдела, кандидата юридических наук Вячеслава Осякова, приняли участие студенты, аспиранты РГУП, МГЮА,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

РУДН, МГИМО, Финансового университета при Правительстве РФ, а также старший методист Департамента образования и науки, профессор Вячеслав Бокарев и учащиеся школы 1694.

В своём выступлении Вячеслав Осляков отметил, что расследование и раскрытие преступлений коррупционной направленности характеризуется детальным планированием, разработкой и проверкой следственных версий, базирующихся на синтезе передовых научных знаний, а также криминалистической характеристики преступлений данной категории. Наибольшее количество преступлений коррупционной направленности в соответствии с УПК РФ отнесены к подследственности Следственного комитета Российской Федерации, поэтому одна из приоритетных ролей в борьбе с коррупцией принадлежит именно Следственному комитету.

Участники осветили в своих докладах такие темы как: "Деятельность следственного комитета в рамках антикоррупционной политики среди чиновников и сотрудников госструктур", "Эффективность расследований коррупционной направленности СК РФ", "Формирование у молодёжи нетерпимости к коррупции - задача гражданского общества", "Противодействие коррупции в военной сфере", "Борьба с коррупцией в сфере государственных закупок".

По окончании круглого стола Вячеслав Осляков прокомментировал выступления участников и ответил на многочисленные вопросы.

Изображения



07 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1396881/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivo_vie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
